



16-17 мая в спортивно-культурном комплексе «Оренбуржье» (г.Оренбург) состоялся VI Кубок Европы по дзюдо. Соревновались сильнейшие спортсмены из 16 стран Европы и Азии. Российские дзюдоисты завоевали 8 золотых, 12 серебряных и 17 бронзовых наград.

Сабина Гилязова, бывшая воспитанница тренера ДЮСШ г.Катав-Ивановска Щенова А., завоевала бронзовую медаль.

Для российских спортсменов Кубок Европы является этапом отбора на Первенство Европы, которое состоится в ноябре текущего года в Братиславе (Словакия).